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07:30 — 10:00

MEPOZ A: Awdeka (12) epwTAOEIG.
Kafe opBn atravrnon BaduoAoyeital pe T€éooepig (4)Hovadeg.

1. (B) 28 kNm

2. (d) H otatikA trieon otn 6€on 1 eival PiIkpOTEPN OTTO €KEiVN OTN BEon 2.
3. (B)

4. (y) =16 kgm?

5. (B)F1>F2>F3>F4

6. () O iveg TTou BpiokovTal TTvw atmd 10 oudETePO eTTiTTEdO BAIBOVTal, EVW Ol iVES
TTOU BpiokovTal KATW atrd TO OUDETEPO ETTITTEDO ePEAKUOVTAI

4 4 4 T 4 4\ _ 4
3= (D*-d )—>J_3—2 - (20 -16*)=9269,28 mm
8. p=p,-p,=0,9-1000=900 kg/m®

p = pgh=900-9,81-2,5=22072,5 N/ m?

9. AMM=ax{xA8
Al =17 x10% x40 x 10° x 20 = 13,6 mm

_ 50x120° 7 9.10° mm? J_M-y_ 12000 - 1000 - 60
12 ’ I 7200000

11. My =2 vpFr M; = 2 x1x0,6x20x0,2=4,8 kNm
w= 2-m-n_ 2-3,14-500

10. 1 =100 N/mm?

=52,33 rad/s P =4,8x52,33=251,2 kW

60
12,7 =M, 10000 1002'30 =236,2 N/mm?
J 1,27-10
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MEPOZ B: Téooepig (4) EpWTAOEIG.
Kafe opBn atravrnon BadpoAoyeital pe okTw (8) povadeg.

27-120
360

13. F,=F,-e* =300-1,874 =562,2 N 6 =2,094rad

F=F —F, =562,2-300=2622 N  e"’ =¢’**" =1,874
P=F -v=262,2-10=2622 W

14. Q=A.v =0,012.6000 = 72 m%h
a) V=Q-t=72-1=72 m*

B) =~ =30 _0.417 n
72

Q

15. 2ZMa=0= 250x700-Rxx100 =0 =Rn=1750 N

Fr=pxRy= )y =900/1750 = 0,514
B) Myg; = Fyexr = 900x0,08 = 72 Nm

16. I=m-i’* =50000-3° =450000 kgm?
SM=Ixa = M-Mf =45000xa = 400000 - 20000 = 4500000 = a = 0,84 rad/s®

MEPOZI: AuUo (2) epwTAOEIG.
Kafe opBn atravrnon BaduoAoyeital pe déka (10) povadeg.

27-n  2x-120
w= =

17. =12,56 rad/s
60
6
M, = P = 2000-10° =159,2-10° Nmm
® 12,56

_1' 4 44 =£. 4 4) _ 103 4
J—32 (D d)—>J % (260 140) 410712-10° mm

M .10° .
Ty == T > T = 159.25-10 1330 = 50,4 N/mm’
J 410712-10

18. (a) SMp=0
40x2+20x5 —Rg x8=0

_ 80+100 180
8 8

Rs =225 kN

2Fy=0

Ra—40-20 +225=0

Ra=60-22,5=237,5kN
.13



(B) TA oT0 A = 37,5 kN
TA(A-T)=37,5kN
TAotoT =37,5-40=-2,5kN
TA (T = A) = 2,5 kN
TA 010 A =-=2,5-20 = — 22,5 kN
TA (A-B) =—22,5kN

TA oto B =-22,5 kN

(y) Méyiotn Potj Kauywng oto I = 75 KNm
Mpmax=75 KNm
Momax = 75 x 10° Nmm

180
= —=90 mm
y 2

_ 100X180°
12

| =48,6 x 10° mm*

M-y _75-10°-90

0) o=
©) I 48,6 -10°

F,=40 kN F,=20 kN
A r A
4
2m 3m 3m
37,5kN
HERERREN
2,5 kN

22,5 kN

=138,89 N/mm?




